
SCOP foloseşte Syntesio ERP 
Acest studiu prezintă raţiunea pentru care SCOP a hotarât să creeze şi să implementeze Syntesio. Vom arăta în con-
tinuare cum această decizie a transformat departamentul de contabilitate şi a creat premizele susţinerii creşterii ac-
celerate a companiei. 

Profilul companiei SCOP 
SCOP este una dintre companiile membre ale grupului SCOP. Grupul SCOP 
mai cuprinde companiile Net Consulting si MB Distribution. Chara Software 
este noul membru al grupului şi a apărut ca urmare a desprinderii 
Departamentului de Dezvoltare Software din SCOP Computers. 
 
SCOP distribuie hardware, soluţii de copiere, soluţii de printare, licenţe si 
soluţii software prin forţa de vânzare directă şi prin peste 200 de part-
eneri. Importul, distribuţia, vânzarea directă şi service-ul reprezintă prin-
cipalele activităţi realizate de SCOP. 
 
SCOP înainte de Syntesio Service 
Departamentele foloseau soluţii adaptate pentru nevoile lor specifice, dar 
nu exista un sistem integrat, rezultând numeroase probleme legate de du-
plicarea şi inconsistenţa datelor. 
 
Exista un sistem la contabilitate, altul la magazie, altul la vânzări fac-
turare şi un al patrulea la departamentul de service. Această situaţie gen-
era numeroase probleme, cum ar fi: 
 
NIR-urile se introduceau la magazie, iar contabilitatea nu vedea aceste 
intrări de marfă, decât a doua zi, cînd aceleaşi informaţii erau introduse 
din nou în sistemul de la contabilitate. Rezultau adesea duplicări de date şi 
erori foarte costisitor de remediat. 
 
În fiecare primă zi a săptămânii se realiza o listă cu încasările, care era 
distribuită la management, la vânzători şi la service. Această situaţie nu 
permitea o politică coerentă şi fermă bazată pe limite de credit pe client 
şi nici corelarea acordării service-ului cu nivelul plăţilor.  
 
Toate rapoartele cerute de managementul de la toate nivelurile se realizau 
prin consolidarea datelor din mai multe aplicaţii, ceea ce implica un efort 
deosebit pentru departamentul de contabilitate. 
 
Cu o asemenea infrastructură informatică şi cu o asemenea încărcare a 
departamentului de contabilitate, nu se putea introduce contabilitatea 
managerială pe centre de cost cu toate consecinţele care decurg de aici 
pentru ma-nagementul eficient al companiei. 
 
Numeroase informaţii nu erau disponibile pentru că erau împrăştiate în mai 
multe aplicaţii sau nu se contabilizau, astfel încît nu apăreau niciodată în 
rapoarte. 

SITUATIASITUATIASITUATIASITUATIA Syntesio este un ERP modern 
care permite trecerea la con-
tabilitatea managerială şi care 
include un modul de business 
intelligence. 
 
 
“Implementarea Syntesio a 
însemnat pentru noi trecerea 
de la un sistem birocratic ba-
zat pe muncă, la un mediu de 
lucru dominat de inteligenţă 
şi pragmatism.” 
 
Doina Ilie 
Director Economic SCOP 

Pentru afaceri bine programate 



SOLUTIASOLUTIASOLUTIASOLUTIA 

SCOP se găsea în anul 2000 în faţa unei dileme: creşterea susţinută a com-
paniei necesita o infrastructură software mai bună, dar nici una dintre so-
luţiile oferite pe piaţa noastră nu oferea un modul de service. Divizia de 
Software a SCOP a dezvoltat un ERP modern şi adaptat la activitatea de 
distribuţie şi service. 
 
Noul modul de service funcţionează integrat cu modulele financiar, con-
tabil, cu modulul de stocuri etc. Soluţia este scalabilă, favorizând 
creşterea companiei şi mărirea portofoliului de produse şi echipamente 
distribuite. 
 
Principalele schimbări se referă la: 
• Toate informaţiile sunt introduse într-o singură bază de date, o sin-

gură dată. Oricine are nevoie de aceste informaţi şi are dreptul să le 
folosească, are acces la ele. De pildă, NIR-urile şi facturile sunt 
acum introduse o singură dată, la magazie. Departamentul de con-
tabilitate doar verifică informaţiile. 

 
• Informaţiile sunt disponibile în timp real. Contabilitatea vizualizează 

în timp real intrările de marfă. Vânzătorii pot vedea în timp real 
situaţia încasărilor, iar tehnicienii de service situaţia contractelor de 
garanţie. S-au creat astfel condiţii favorabile pentru implementarea 
unei politici de credit care să motiveze un comportament de plată 
favorabil. Departamentul de contabilitate nu mai pregăteşte liste şi 
rapoarte săptămânale prin consolidarea datelor din mai multe apli-
caţii. 

 
• O economie de timp semnificativă determinată de eliminarea timpi-

lor de operare care a permis separarea unui departament financiar 
din departamentul de contabilitate. Este lesne de înţeles că această 
evoluţie calitativă s-a reflectat în generarea de rapoarte şi informări 
financiare de mare însemnătate pentru fundamentarea deciziilor în 
companie. 

 
• Obţinerea de mai multe informaţii, mai variate şi mai bogate. Toate 

datele fiind acum într-o singură bază de date, se poate genera prac-
tic orice tip de raport pe baza informaţiei acumulate. 

 
• Introducerea schemelor de contare a făcut posibilă utilizarea unui 

personal mai puţin experimentat pentru introducerea datelor, cei 
mai buni specialişti fiind acum ocupaţi cu realizarea unor sarcini mai 
complexe, cu valoare adăugată mai mare pentru companie. 

 
• Introducerea contabilităţii manageriale şi implementarea centrelor 

de cost. 
 

Profilul clientului 
SCOP este o companie mem-
bră a grupului SCOP şi unul 
dintre principalii distribuitori 
de hardware şi packaged soft-
ware din Romania. 
 
Grupul SCOP a încheiat anul 
2005 cu o cifră de afaceri de 
57 milioane de EURO. 
 
Business Situation 
Sistemul existent nu oferea 
date în timp real, era intensiv 
în sarcini birocratice şi duplica 
înregistrările. În plus, sistemul 
era prea simplist pentru a 
face faţă nevoilor de ananliză 
crescânde. Pe scurt, devenise 
o ameninţare care putea 
încetini ritmul de creştere a 
companiei. 
 
Soluţia 
Soluţia tuturor problemelor a 
fost proiectarea unui ERP, 
Syntesio, adaptat la cerinţele 
unei companii de distribuţie 
activând în România. Sistemul 
integrat gestionează cetralizat 
toate informaţiile din organi-
zaţie: financiare, de vânzări, 
achiziţii, service, producţie şi 
personal. 

Pentru afaceri bine programate 



Asigurarea serviciilor financiar contabile pentru o activitate în expansi-
une 
Eliminarea muncii de rutina de consolidare a datelor şi de elaborarea de 
rapoarte din aplicaţii neintegrate, a condus la asigurarea unor servicii de 
calitate superioară, la aproximativ aceleaşi costuri, pentru un volum de 
date ce cresc în ritmul general de creştere al companiei. 
 
Scăderea costurilor 
Capacitatea de a îndeplini mai multe sarcini în acelaşi timp, cu acelaşi nu-
măr de oameni s-a tradus printr-o reducere a costurilor ca pondere în tota-
lul cheltuielilor generale şi adminstrative. 
Informaţiile conţinute în rapoarte manageriale a permis optimizarea sto-
curilor, cu impact direct asupra eficienţei folosirii capitalului de lucru. 
 
Creşterea satisfacţiei muncii 
Scăderea conţinutului sarcinilor birocratice şi deplasarea centrului de greu-
tate către sarcini de sinteză şi analiză, au condus la creşterea satisfacţiei 
muncii şi a motivaţiei pentru majoritatea membrilor departamentelor de 
contabilitate şi financiar. 
 
Eliminarea sau optimizarea activităţilor neperformante 
Trecerea la contabilitatea managerială pe centre de cost a condus la evi-
denţierea activităţilor, unităţilor de afaceri cu rezultate sub standardele 
companiei, permiţând eliminarea sau reformarea acestora. Managementul 
pe centre de cost este esenţial într-o companie care activează pe o piaţă 
înalt competitivă pentru că are un impact direct asupra competitivităţii 
companiei. 
 
Creşterea aportului departamentului la eficienţa actului managerial 
Numărul mare de rapoarte, precum şi informaţiile complexe derivate din 
aceleaşi date dar prelucrate în modulul de Business Intelligence au deter-
minat luarea de decizii care au modificat în mod crucial modul în care op-
erează astăzi compania. Aceste decizii nu ar fi putut fi luate fără suportul 
informaţional oferit de către departamentul financiar, care s-a bazat pe 
informaţiile stocate, prelucrate şi prezentate cu ajutorul sistemului inte-
grat Syntesio. 

BENEFICIIBENEFICIIBENEFICIIBENEFICII 

Pentru mai multe informatii despre SCOP, accesati www.scop.ro 
Pentru mai multe informatii despre Syntesio, accesati www.syntesio.ro  
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Beneficii 
- Asigurarea serviciilor finan-
ciar contabile pentru o activi-
tate în expansiune. 
 
- Scăderea costurilor 
 
- Creşterea satisfacţiei muncii 
 
- Eliminarea sau optimizarea 
activităţilor neperformante 
 
- Creşterea aportului departa-
mentului la eficienţa actului 
managerial 
 
Tehnologii 
- Microsoft Windows 2000 
- Microsoft Windows 2003 
- Visual Studio 6.0 
- Java Scripts 
- XML, XSLT 
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